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Clalas 08D Jgﬂ[ ,gji[

:\.;)\5‘;3‘))‘)&\5&@'43‘ (25°C)43'J\);2\..;dem: 1.40 kg‘\ﬂﬁs ;Loujctﬁ#’é‘)_g‘)lﬁ
. (-6 °C) 3,0 A 0 3 ads dadal raaid 4883 35 g delu ] bl

¢ cllal U g ) all sl A sl (1
¢ Jsaill 13g] Alass siall deUain¥) & Lo (2
C glace= 2.09 kj/kg.°C ¢ C ¢5= 4.185 kj/kg.°C « L¢=335kj/kg : <luazall

-

Clalas 12D« Rl gy5ill

(25 °C) da_all die Jslae JS 200 (i o3 ¢ dalida 380 55 (AIC) asial¥) ) (e Y slas sl

slall (& S pall 13 Al Aslea ST (1
cadind Jgand) 8 ol pans

So Ss Sy Se Ss Ss Ss Sz Si Jslaal)

26,091 | 23,91675 | 21,7425 | 19,56825 | 17,394 | 15,21975 | 13,0455 | 8,697 | 4,3485 | G (mS)

1,7394 | 1,50445 | 1,4495 | 1,30455 | 1,1596 | ©4 | 0,8697 | 0,5798 | 0,2899 | @ (S/m)

1G=f(0) il au)l (2

(Sa) Jstaall &l sall e il BN il (o il (3

(5= 3 cm?) 5 daiuall gt has o Lale ¢ (L) oimioall 0 2xll Aefi a1 (4

. (S4) Jstaall 3 i caual (5

Jseanll sl slall e (v =500 ML ) o8 L s ol ) (MAICH ) ssial¥) 5 ALS (o Le (6
Jslaall 138 e

A = 7.63 x 107 (S.m% mol) , ha+ = 6.20 x 102 (S.m¥ mol)  : =ddasa

Mpy=27g/mol , Mcg=355¢g/mol
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25 °C 0°C 6°C
Q=0Q:+Q,+ Qs
oI —
ol Q=(1,40x4,185x(0-25))-(1,40x335)+(1,40x 2,09 x (-6 -0))
O 1—] Q =-146,475 - 469 - 17,556
I Q=-633,031 (KJ) =-633031(J)
- Uil 13g) Aaw gial) AeUainN) 2
0lb |Q=Pxt = P=Q/t ,t=1h35min =5700(s)
P =633031 /5700
olb P=111,058 (w)
(012) : SG
eldl 3 (AICK) assial¥l S Jglae Plail dldlas -1
41 3 —~
C AICI3(5)+H20 - A|(+aq) +3Cl5q)
:G=1(6) il puy -2
4 G (mS)
2826525
26,091 ? .
23,01675 /
21,7425 /
19.56825 /
17,394 /
15,21975 /
o2 13,0435 / |
e |
10,87125
8,697 / I 2,17425 mST >
/ I 0,14495 S/m
6,52275 I
4,3485 / I
2,17425 " o (S/m)
0 : . : : : . l : : : . >
0 0,14495 0,2800 0,43485 0,5708 0,72475 0,8697 1,1306 1,30455 1,4495 1,50445 1,7304 1,88435

¢ =1,01465 ( S/m)
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6, =1.01465 (S/m): ol 23 sl (10 -3

D (L) Ofisdiall G 2zl ded il -4
Y gx8§ 1.01465 x 3 x 1074

=] =
G 15.21975 x 1073

/\ - (S4) Jslaall S 5 a5
AL

a4=;jﬂ3+.[.4z3+]+za_.[a‘] : [4.!3*]:(? : [a‘]=3<:?

04 =).:4£3+.C+/1a_.3c o Lo =C(},4£3+ +3.).a_)

o oy - 1.01465 ‘S,.-"m _ LOMESS/m 1.01465\5.”1_1
(;, ey _) (6,10+3x7,@)mSatmor ™ 28.99mSnlmor L 28,99x107 Spmor
4 ' ‘

1.01465 ol 1.01465 nwol - _ - _
- 33 313 G[C={103J mol.L 1} C>{C=33 m mol.L 1}
28.90x10 " 28.99x10° x10™ L

bl eld) ga (V=500 ML ) (8 L s cal il ( MAICH)p ssialY) S S -6

n=CxV<:>%=CxV<:>

M (AICI3)= M (AI)+3M (Cl) =27 +(3x35,5) = 27+ 1065 & [M (AICI3) = 133, 50.moL ™

=133,5x0,0355x0,5 & m(AICI3) = 2,369

" (AlcI3)




